Conjugaison JadYl Cay yas
Exercice 14

Verbe a racine de 3 lettres, sans ajout, ndqis, a la voie active
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[ . o % « o0 % ° % - 4 0

= R = SN

°\ o Q _ « o % . 0 T ° L - Ze O‘
o) o C S )= == =
° o % . ° k- « O % ° L - o
BEN PE PE SRPE W RETEN

é . Ol é . © J: o0 Oé . i - \ - é -~ ,,..‘

o IR 5 0 2 PR g Lo zE:
- PE = o | JARA SREPEN |
) 3 2 )= 2 u—ld

o - « 0 - o ° - “ - )

[ _ e 0 % « O T % & - _
= (6 TP « )
- B - o - o - P 2

Niveau : Intermédiaire (Fin Tome 2 Médine)

https://arabe-correct.com


https://arabe-correct.com/

